

# 大波段洗盘即将迎来建仓期

## 目前C浪杀跌状态极限调整位置在2200点一线

### 大势研判

周二大盘冲高回落,成交量明显放大。早盘石化双雄和金融权重股突然联手急拉,股指一度突破五日均线压制,但急拉未能稳住,反而招来空方更凶猛的反扑。前几个交易日处于观望状态的资金一看股指冲高无力,也跟着杀跌出局,午后股指一直处于弱势状态。尾盘多头勉强抵抗,股指勉强收在

60日均线位置。

周二国内消息面总体平静。两会之一的全国政协会议胜利闭幕。央行周二再次展开正回购260亿元。因此周二的大跌,技术面因素更多。尤其是中小板和创业板大跌表现出明显的补跌走势。本人认为,大盘短线已经选择向下突破,挖坑行情展开。本次阶段性洗

盘已进入到C浪杀跌状态,极限调整位置依然在2200点一线。由于下周是大盘见顶以来第五周,属于重要变盘时间窗。因此3月下旬大盘大波段筑底成功可能性要大,而这次挖坑诱空也将是大波段洗盘低吸建仓时机。一旦股指企稳重新上涨,将意味着二季度上涨行情就此拉开序幕。

淘金客

### 一家之言

中央财经大学证券期货研究所所长贺强:

## 巴菲特来中国股市也会被套牢

近日,全国政协委员、中央财经大学证券期货研究所所长贺强表示,当今国人金融意识和理念出现错位,都想到股市里捞钱,而中国股市却并非健康的投资型股市,未能依靠上市公司的盈利来分配红利,导致不少股民的钱打水漂,“中国股市投机性太大,出不了巴菲特!就算巴菲特来也会被套牢!”

贺强指出,一个健康的股市,应依靠上市公司的业绩,由其创造利润,来让股民获得回报,这才规范。但现实中,中国股市却并非如此。“上市公司有法定责任进行分红,应将其提高到法律的高度,这样上市公司才会重视公司效益。从而,从‘赚老百姓的钱给老百姓发钱’的现实悖论,转至利用上市公司形成的利润源泉来分红,实现从投机型股市到投资型股市的转变。这样,养老金、住房公积金等长期资金入市,也更有保障。”



股民热线:0551-65223801  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 3月12日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2309.16 最高:2333.29  
最低:2264.83 收盘:2286.60  
涨跌:-23.99 成交:1006.37亿元  
上涨:121家 下跌:840家 平盘:36家

**深成指数:**  
开盘:9268.17 最高:9396.41  
最低:9082.58 收盘:9163.64  
涨跌:-113.52 成交:966.76亿元  
上涨:112家 下跌:1067家 平盘:40家

### 上证指数日K线图



### 深成指数日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

### 特别报道

## 私募赚钱王 收益近七成

3个月收益率近70%,这是国内私募界在本轮行情以来收益冠军交出的答卷。昨日,私募排排网公布2013年2月中国对冲基金收益排行榜,数据显示,在市场上涨的情况下,股票策略市场表现最为抢眼。

从总榜单看,股票策略展示出获取

高收益的能力,前三名收益率均超过20%,32只产品收益率超过10%。

获得股票策略收益冠军的产品是“华融信托—君和丰华”,2月收益率高达35.24%,近3个月收益率已经高达恐怖的69.44%,但由于该结构化产品的投资顾问相当低调,并没有透露出相

关的信息。同样神秘低调的“粤财信托—巨功1期”以21.09%的收益率高居榜眼位置,排名第三的是鹏诚资产管理的“中融信托—鹏诚二期”,2月收益率高达20.93%。从股票策略的私募表现看,高收益主要受益于医药股和两会相关股票的上涨。

张琨

### 要闻点评

## 多地公积金调整政策出炉或为楼市新政落地前奏

“国五条”无疑是3月份以来楼市最热门的话题。目前已有武汉、长沙等二线城市相继开始执行公积金政策调整。上海易居房地产研究院研究员严跃进认为,此次调控力度之大,超出市场预期。但实际上,该政策仍是沿袭过

去的思路,即最大限度地保护刚需购房者利益。随着市场回暖迹象越来越明显,各种组合政策陆续出台,将继续形成新一轮的楼市调控。

点评:两会期间出炉的房地产新政

可以说是直接导致了A股地产板块大跌的原因,也引发市场的调整。而随着两会的即将结束,从目前国家的政策趋向来看,未来房地产调控还是以严格调控,抑制房价过快上涨为主,对地产股而言是利空。

## 下周起IPO自查报告或密集递交

在经历了严格的自查后,30家IPO排队公司挥别上市梦,留给其他排队公司和中介机构的时间已不多,自查报告递交进入倒计时。投行人士称,预计从下周起IPO自查报告的递交将进入密集期。多位市场人士透露,有排队公司表示,计划在递交自查报告的同时提交

修改后的招股说明书。在他们看来,提前递交材料意味着对自家公司的自信,更是抢占未来上市时机,提前“冲刺”才能抢到“头彩”。

点评:IPO的暂停对于A股市场的触底企稳有着非常重要的积极意义,也

是推动股指持续走高的原因之一。而就在一波快速的拉涨之后的调整之际,市场却频频传出IPO重启的消息,而证监会相关人士也表示最快3月底将会逐步开启相关程序,这对于A股无疑是利空。在海外股指大涨的情况下,A股看来又要独树一帜了。

中财

### 追根究底

#### 揭秘大盘出现跳水走势的原因

首先,引领指数跳水的是近期涨幅非常高的创业板、中小板,这当中很多都是题材概念性炒作的品种。随着两会的结束,像环保概念、新材料概念,这些缺乏业绩支撑的个股,应该说会逐渐降温。所以,早盘概念股的回落也成为了市场调整的主要原因。

其次,石化双雄一度拉抬,表现顽强,力挺大盘。从历史的经验来看,石化双雄往往会和指数唱反调,石化双雄一旦起舞,大盘可能就会面临着调整。从这个角度来看,应该说也引发了市场一定的恐慌。

第三,从消息层面上,央行收紧流动性的报道始终在影响着市场。而且在2月份CPI有所上升的背景下,这样的报道可能更会引发资金面的担忧,使得市场当中可能会出现获利盘抛售的迹象。

第四,在银行股公布年报之后,部分银行确实存在业绩增速下滑的担忧,这导致了在八类题材概念股回落的过程中,银行股没有力挺大盘。

第五,随着两会结束,市场期待出来的利好政策可能更多并没有针对资本市场,这可能也加大了短期市场波动的幅度。

陈宗宝

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:62627033  
www.gyzq.com.cn